

Сотрудники пресс-службы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл отмечают свой профессиональный праздник

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 25.01.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 25.01.2023

25 января 1995 года в штате Главного управления командующего внутренними войсками МВД России было создано пресс-бюро, в 2016 году военнослужащие пресс-бюро приступили к информационному сопровождению становления нового силового ведомства - Росгвардии.

25 января 1995 года в штате Главного управления командующего внутренними войсками МВД России было создано пресс-бюро, в 2016 году военнослужащие пресс-бюро приступили к информационному сопровождению становления нового силового ведомства - Росгвардии.

Благодаря специалистам пресс-служб Росгвардии и их оперативному взаимодействию с представителями ведущих телекомпаний, печатных изданий, радиостанций и информагентств, общественность узнает о последних новостях войск национальной гвардии, примерах мужества и героизма росгвардейцев.

В своей работе специалисты по взаимодействию со средствами массовой информации уделяют пристальное внимание деятельности различных подразделений войск национальной гвардии. Так, ежедневно информационное поле страны наполняется актуальными публикациями, посвященными инженерным подразделениям, спецназу, сотрудникам, обеспечивающим общественный порядок и общественную безопасность, охраняющим важные государственные объекты, осуществляющим контроль в сфере оборота оружия.

«Ежедневно мы стараемся рассказывать о службе во всех подразделениях Управления Росгвардии по Республике Марий Эл. О работе сотрудников и военнослужащих Росгвардии по обеспечению общественной безопасности и правопорядка на территории республики, их героических поступках, оказании помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, проведении и участии в различных патриотических и спортивных акциях и мероприятиях. Приглашаем представителей СМИ для знакомства с профессионалами различных служб нашего управления, с их непростой, но, безусловно, нужной профессией, делимся с журналистами самой актуальной информацией. Огромное спасибо всем тем, кто нас читает, публикует наши материалы и всегда находится рядом с нами!», - обратилась начальник пресс-службы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл капитан полиции Мария Рошко.